Envoi du 18/07/2019

Page 1/1

CONTACTS

Internet:

www.sharinbox.societegenerale.com

Tél;

33(0)2 51 85 67 89**

Code émetteur*: 03059 (GROUPE CLAF)

Numéro d'identifiant*: 00000439/00000423

Courrier:

Société Générale Securities Services

SGSS/SBO/CIS/ISS

32, rue du champ de tir - CS 30812 44308 Nantes Cedex 3 - France

* Pour toute demande, vous devez impérativement mentionner votre code émetteur et votre numéro d'identifiant indiqués ci-dessus. ** Numéro non surtaxé, facturation selon votre contrat opérateur et votre

03059/

/00000423

365025 P40

MME ANNE THOMAS 67 BOULEVARD EXELMANS

75016 PARIS

Madame, Monsieur,

Nous vous communiquons ci-dessous votre mot de passe par défaut vous permettant d'accéder aux services en ligne mis à votre disposition par Société Générale Securities Services pour vos avoirs GROUPE CLAF :

491653

INFORMATION SECURITE: Le mot de passe présent sur ce courrier est strictement privé et sous votre responsabilité.

Nous vous invitons à vous connecter dès aujourd'hui au site Internet www.sharinbox.societegenerale.com pour le modifier par un mot de passe personnel qui devra impérativement être composé de 6 chiffres (ex:355189).

Nous vous prions d'agréer nos salutations distinguées.

Société Générale Securities Services P40 1/1

Envoi du 16/07/2019

Page 1/1

Numéro d'identifiant*: 00000439/00000423

Code émetteur*: 03059 (GROUPE CLAF)

Code d'accès services en ligne: 42378944

CONTACTS

Internet

www.sharinbox.societegenerale.com

Tél:

33(0)2 51 85 67 89**

Fax:

33(0)2 51 85 62 15

Courrier :

Société Générale Securities Services

SGSS/SBO/CIS/ISS

32, rue du champ de tir - CS 30812 44308 Nantes Cedex 3 - France

* Pour toute demande, vous devez impérativement mentionner votre code émetteur et votre numéro d'identifiant indiqués ci-dessus. «* Numéro non surtaxé, facturation selon votre contrat opérateur et votre pays d'appel. 364049 P42



03059/

/00000423

MME ANNE THOMAS 67 BOULEVARD EXELMANS 75016 PARIS

Madame, Monsieur,

Veuillez trouver ci-dessous votre code d'accès aux services en ligne mis à votre disposition par Société Générale Securities Services pour vos avoirs GROUPE CLAF :

42378944

Si votre mot de passe vous a été précédemment envoyé, il ne vous sera pas automatiquement ré-adressé. Dans le cas contraire et pour des raisons de sécurité, votre mot de passe fera l'objet d'un envoi séparé dans les prochains jours.

Votre code d'accès et votre mot de passe vous permettront d'accéder en toute sécurité :

- au site Internet www.sharinbox.societegenerale.com
- à notre Centre de Relation Clients, accessible par téléphone au 33(0)2 51 85 67 89

Nous vous prions d'agréer nos salutations distinguées.

Société Générale Securities Services 7447